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اختبار إعادة الفترة الأولى للمستوى الثاني
السؤال الأول:
1) اكتبي المصطلح العلمي المناسب :
1-(            )  غشاء يفرز كربونات الكالسيوم التي تكون الصدفة.
2-(            ) كيس عضلي يحوي على أجزاء صلبه تساعد على عملية طحن الغذاء مع التربة.
3-(            ) عبارة عن أشواك صغيرة تنغرس في التربة وتعمل على تثبيت الدودة نفسها على التربة.
4-(            )عبارة عن عده حلقات منتفخة من جسم الدودة وتنتج الشرنقة.
2) أكملي مايلي:
1- من خصائص ديدان الأرض  ـــــــــــــــــ قليلة في معظم حلقات الجسم.
2- تساعد على استمرار سريان الدم بعد العمليات الجراحيةـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3- الديدان الحلقية جهازها الدوارني ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4- يدخل الحبار والأخطبوط الماء إلى تجويف العباءة ثم يدفعه خارجاً عن طريق أنبوب يسمى ــــــــــــــــــــــــ
5- يكون الجهاز الدوراني في معظم الرخويات ـــــــــــــــــــــــــــ وبعض الرخويات منها الحبار ــــــــــــــــــــــــــــــــــ
6- تتخلص الرخويات من الفضلات بواسطة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
7- ــــــــــــــــــــــــــــ تشبه اللسان وتضم صفوفاً من الأسنان.
     ج) أكملي الجدول التالي:
	اسم الدودة
	طريقة العدوى

	الديدان الشعرية
	

	
	المشي حافي على التراب

	الديدان الدبوسية
	

	
	عن طريق الباعوض

	الاسكارس
	

	
	


السؤال الثاني:  أ)اختاري الأجابة الصحيحة:
1- ماالحيوانات التي يتكون جسمها من قطع..
( الديدان المفلطحة –البلاناريات –الديدان الشريطية –الديدان الأسطوانية)
2- ما التصنيف الذي يلائم الديدان المفلطحة الحرة المعيشة..
( التربلارينا – الديدان المثقبة –الديدان الشريطية –الديدان الأسطوانية)
3- أي ممايلي لا يؤدي دوراً  في حركة البلاناريا.
( الأهداب – العضلات – المخاط –الخلايا اللهبية) 
     4-ماالخاصية التي تميز الديدان العديدة الأشواك.
          ( القدم – القدم الجانبية –الممص –الصدفه )


3) أكملي كل جملة بمفردة مناسبه لها:
1- الأسنان للإنسان كـ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ لدودة الأرض.

2- الشرنقة للفراشة كـ ـــــــــــــــــــــــــــــــــ لدودة الأرض.
      د) صححي الكلمة التي تحتها خط:
      1-الديدان الأسطوانية جانبية التناظر, أسطوانية, مجزأه ,مدببه الطرفين.
    2-للديدان الأسطوانية عضلات متقاطعه ومتداخلة تسبب حركه الجسم السوطية.
   هـ) ماهي أوجه التشابة والاختلاف بين الديدان الحلقية والرخويات ؟ 
      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
جـ ) عددي طوائف الرخويات ؟
    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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